



一直以来,皮草都是奢侈品的象征,皮草的价格曾令 许多普通人望而兴叹。随着生活水平以及收入的水涨船 高,皮草也逐渐同私家汽车、名贵珠宝一样,相继走进普 通人的生活

-场秋雨-场寒,随着泉城气温的逐渐下降,皮草和 皮衣再次成为广大市民们抢购的热点,泉城皮草、皮衣销 售再现高潮。昨日,披露了皮草价格市场虚高和暴利造假 的问题, 引发市民强烈关注。为打破皮草暴利坚冰, 本次 活动主办方专程赶往海宁及深圳各大皮草厂家调查,为泉 城市民精挑细选出了最优质的、最实惠的皮草、皮衣!

"够实惠、购时尚——皮草、皮衣 10月26日至30日, 让普通消费者也可以购买到曾经可望而不可及的貂皮大衣。 只需市场价50%就能买到一件时尚、纯正、便宜的皮草、皮 衣、皮棉衣、皮毛围巾……千余种单品、男女款俱全,真正是 实惠到家了。天冷了,这样的好机会,相信更多的泉城人将不 会错过为自己或家人置办皮草"行头"的机会。



- 大型"国际皮草时装周"将于10月26日盛大开幕,举办地址:山东新闻大厦一楼大堂、
- ◆每天前100名打进电话预订购买者,均可获赠1000元代金券,可当场抵现(仅限二楼使用)
- ◆还可获赠价值128元精美羊皮手套一副,再赠送特价区优先选购权
- ◆预订热线: 0531-58762359 88341118

#### 价气管 省钱 50%!将省钱进行到底!

据厂家负责人介绍,厂家这次转移市场的策 略是根据国际国内皮草行业的发展趋势做出的调 整。其意义在于带来全新"厂价直销"营销方式,将 为消费者带来最实在的优惠。

从营销学的角度来看,现行的商品销售走的 般是商场或代理品牌店模式。前者是将众多商 品集中在一起,由商场或者入驻商场的品牌代理 商提供服务。这类营销模式,最大的优势就是方 便顾客集中式挑选,但其中产生的商场扣点、人 工费、服务费、水电费等,都变成了商场商品的附 加值,最终变成商场或品牌代理商的营销成本, 最后由消费者买单。

眼下,在南方一些大的品牌生产基地,兴起 ·种由生产厂家直接开辟销售点,立足其生产 基地的优势,直面消费者进行销售的方式。这种 销售方式最大限度地减少了商品营销的中间环 节产生的费用,由厂家直接销售给消费者,从而产生了一种全新的"厂价直销"模式。这种厂价直 销的方式,去掉中间环节,以最低的出厂价格直 接销售给消费者。据相关负责人介绍,皮草的"质" 价直销"具有极大的产地优势。除了成本,厂家依 托生产基地,每天都能补充大量新品,消费者只 要来新闻大厦看看,总有一款能够满足您的需 求,全部厂价直销,价格低至666元。

### 高、中、低档每件都是 2014 新款

此次厂家推出的工厂价直销模式,本地生产 企业厂价直销,将使皮草品牌亲民化,带动整个 行业的良性发展。

特别要指出的是,有的国外大牌工厂店主要经 营的是剩余或积压产品、过季产品等。而此次国际皮 草时装周工厂价大型直销活动推出的都是2014新款 皮草服饰,千余款皮草、皮衣工艺精湛、设计独特(有 高、中、低3个档次),同比价格的优越性,是工厂价直

销制胜的不二法宝,也将是泉城百姓实惠之源

本次活动中的皮草、皮衣的设计引进了"韩 '及"欧美"风格,通过收缩腰线、裁短袖长等手 段,使得原本中规中矩的裘皮服装,显示出时装 化的特征,引领时尚潮流,吸引了很多年轻的购 买者。对于中老年顾客,今年的新款皮草更显贵 气、端庄,那些点缀着的闪亮扣饰让棕色、灰色的 皮草不再单调、沉闷!

## 品质保证 每一件皮草都严格把关

此次厂家推出的皮草工厂价大型直销惠活 既是山东皮草营销模式的一次创新,同时 也首开皮草服饰企业联合开展直销活动的先

从选材、裁剪到缝合,中间的每一道工序都 经过严格把控,每一件貂皮服饰都是纯手工制 作,原料都是选自美国、丹麦、芬兰进口水貂。

在传统工艺的基础上加入现代美学的设计理念, 将皮草最完美的一面展现在爱美人士面前

此次皮草、皮衣工厂价大型直销惠活动, 不仅有品质的保证,更为泉城广大消费者带来 超低价格震撼,为皮草行业带来历史性的革 新。寒潮来袭,买皮草、皮衣,甩掉"逛砍 累"到山东新闻大厦来个"新买法"!

### 经基准净 做贴心的皮草养护专家

对于许多消费者来说,"买皮草易,养护难"。 因为,要好好地养护皮草对专业性要求比较高, 有些皮草的养护做起来也很棘手。

为了解除消费者的后顾之忧,完善全程无忧 的售后服务,相关负责人表示,厂家愿做消费者 购买皮草后的专职养护专家。在这里,厂家不以

赢利为目的,并承诺对于出售的所有皮草、皮衣 服饰提供免费清洗和保养和修补(消费者只需承 担相关的材料费),让消费者"一劳永逸"

由此,我们可以相信,随着本次皮草、皮衣销 售、服务新模式的展开,泉城今冬的皮草、皮衣热 潮必将由此开启。

## 参与有礼 每天前 100 名赠干元代金券

无论是版型的设计,还是那触碰的瞬间, 2014新款皮草都会给爱美人士带来不一样的感 觉。2014新款皮草诠释了冬日的奢华与优雅, 让所有的魅力在冬季一起绽放!

此次国际皮草时装周大型直销惠活动将给 消费者带来不一样的购物快感。每天前100名打

进电话预订购买者,均可获赠1000元代金券 可当场抵现(仅限二楼使用,每件衣服仅限使用 -张),还可获赠价值128元精美羊皮手套-副!需要提醒消费者的是,代金券和赠品数量 有限,选好皮草可要尽快下单哦!

#### 国际皮草时装周山东 大厦周末启幕

活动时间: 2013年10月26日-30日(每日8: 30-17: 00)

活动地点:山东新闻大厦一楼大厅、二楼齐鲁风情厅【济南历下区泺源大街6号(泺

源大街和历山路交叉路口向西200米)】

乘车线路: 市民可乘坐39路; 49路; 70路; 80路; 102路; 113路; 165路; BRT3路;

K39路; K52路; K96路山东新闻大厦站下车即可。 咨询热线: 0531-58762359 88341118

# 国际皮草时装周

国内、国际一线品牌,时尚、纯正、便宜!

最低惊爆价:全场 666 元起















人:都应该有件高档次的皮衣…





